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Hurtowa oferta drzew i krzewów - wiosna 2025 

 

 Gatunek Wysokość 

szerokość 

Materiał kopany, 

donica - litry 

Cena 

hurtowa 

 ABIES - JODŁA    

1.  Abies alba 100-130cm 27l 120zł 

2.  Abies concolor 50-60cm 15l 60zł 

3.  Abies concolor 100-110cm 15l 120zł 

4.  Abies concolor 120-140cm 35l 150zł 

5.  Abies concolor 150-200cm 40-60l 200-300zł 

6.  Abies concolor Compacta 80-100cm 27l 250zł 

7.  Abies concolor Winter Gold 100cm 20l 150zł 

8.  Abies koreana 30-40cm 3l 35zł 

9.  Abies koreana 90-100cm Mat. kop. - 27l 100zł 

10.  Abies koreana 150-300cm 65-90l 250-500zł 

11.  Abies lasiocarpa „Argentea” 130-150cm 27l 280zł 

12.  Abies lasiocarpa Compacta 90-120cm 40-60l 320zł 

13.  Abies nordmanniana 150-180cm 40-60l 200-250zł 

 CHAMAECYPARIS - 

CYPRYSIK 

   

14.  Chamaecyparis laws. "Pelts 

Blue", Columnaris 

120-140cm 15l 40zł 

15.  Chamaecyparis laws. "Ivonne" 70-80cm 4,5l 18zł 

16.  Chamaecyparis pisif. „Filifera” 120-140cm 90l 400zł 

17.  Chamaecyparis pisif. „Filifera 

Aurea” 

150-170cm 60l 250zł 

18.  Chamaecyparis pisif. "Filifera 

Aurea Nana" 

20-30cm 3l 

 

20zł 

 

19.  Chamaecyparis pisif. "Filifera 

Nana" 

20-30cm 4,5l 25zł 

20.  Chamaecyparis pisif. "Nana 

Aureovariegata" 

40-50cm 

 

4,5l 

 

20zł 

 

21.  Chamaecyparis pisif. "Nana" 40-50cm 3l 20zł 

 JUNIPERUS - JAŁOWIEC    

22.  Juniperus comm. "Repanda" 40cm 4,5l 13zł 

23.  Juniperus horiz. "Wiltonii" 40-50cm 3l 13zł 

24.  Juniperus horiz. "Golden 

Carpet" 

30-40cm 3l 13zł 

25.  Juniperus horiz. "Blue Chip" 30-40cm 3l 13zł 

26.  Juniperus horiz. „Lime Glow” 30cm 3l 13zł 



27.  Juniperus x media "Gold Star" 30cm 3l 13zł 

28.  Juniperus squam. "Blue 

Carpet" 

30-40cm 3l 13zł 

29.  Juniperus squam. "Blue Star" 20cm 3l 13zł 

30.  Juniperus squam. "Dream Joy" 30-40cm 4,5l 13zł 

31.  Juniperus squam. "Holger" 40cm 4,5l 13zł 

32.  Juniperus sab. "Tamariscifolia" 20cm 3l 13zł 

 PICEA - ŚWIERK    

33.  Picea abies "Barryi” 20-30cm 3l 25zł 

34.  Picea abies “Cupressina” 150cm 20l – mat. kop. 250zł 

35.  Picea abies “Cupressina” 200-250cm 90l 500zł 

36.  Picea abies “Końca” 110-150cm 40l 280zł 

37.  Picea abies "Little gem" 12cm 3l 15zł 

38.  Picea abies "Nidiformis" 40-50cm 10l 80zł 

39.  Picea abies “Will’s Zwerg” 20-25cm 3l 25zł 

40.  Picea abies “Will’s Zwerg” 50-60cm 15l 70zł 

41.  Picea abies “Will’s Zwerg” 80-90cm 40l 250zł 

42.  Picea abies „Will’s Zwerg” 100-110cm 40l 280zł 

43.  Picea abies „Will’s Zwerg” 130-160cm 80l 370zł 

44.  Picea glauca "Conica" 30cm 3l 25zł 

45.  Picea glauca "Conica" 70-80cm 15l 65zł 

46.  Picea glauca "Conica" 160-200cm 65-90l 250-350zł 

47.  Picea glauca "Conica" bonsai 160-220cm 65-90l 300-450zł 

48.  Picea glauca "Conica" na pniu 170-220cm 65-90l 160-350zł 

49.  Picea glauca "Daisy's White" 50-60cm 4,5l 35zł 

50.  Picea glauca "Echiniformis" 20-30cm  3l 30zł 

51.  Picea glauca „Rainbow’s end” 25-30cm 3l 25zł 

52.  Picea mariana "Nana" 30cm 5l 35zł 

53.  Picea omorica 40-50cm 4,5l 30zł 

54.  Picea omorica 90-110cm 15l 65zł 

55.  Picea omorica „Karel” 20cm 3l 25zł 

56.  Picea omorica „Karel” 50-60cm 40l 220zł 

57.  Picea orientalis „Aureospicata” 100cm 27l 200zł 

58.  Picea orientalis „Aureospicata” 150-180cm 60-90l 450zł 

59.  Picea pungens glauca 50-70cm 4,5l 30zł 

60.  Picea pungens glauca 70-90cm 10l 55zł 

61.  Picea pungens glauca  100-120cm 20l 70zł 

62.  Picea pungens glauca 130-150cm 27l 100-120zł 

63.  Picea pungens glauca 160-200cm 40-65l 150-200zł 

64.  Picea pungens glauca 270-300cm Mat.kop. 90-100l 400-550zł 

65.  Picea pungens glauca 350-400cm Mat.kop. 90-100l 700zł 

66.  Picea pungens "Glauca 

Globosa" 

90-120cm 40-90l 200-450zł 

67.  Picea pungens "Hoopsii" 160-200cm 40-60l 380zł 

68.  Picea pungens “Iseli 

Fastigiate” 

110-120cm 25l 250zł 

69.  Picea pungens “Pygmea 

Compacta” 

90-120cm 35-60l 280zł 

 



 PINUS - SOSNA    

70.  Pinus cembra 230-280cm Mat. Kop. 65-90l 250zł 

71.  Pinus griffithii  20cm 3l 35zł 

72.  Pinus griffithii  55-70cm Mat. kop. 110zł 

73.  Pinus leucodermis „Compact 

Gem” 

80-100cm 40l 350zł 

74.  Pinus parviflora „Glauca” 150-180cm 80-100l 700zł 

75.  Pinus mugo „Columnaris” 100-110cm 40-65l 400zł 

76.  Pinus mugo „Columnaris” 170-190cm 90l 650zł 

77.  Pinus mugo „Gnom” 150-180cm 80-100l 500zł 

78.  Pinus mugo „Mops” 35-45cm 7,5l 110zł 

79.  Pinus mugo „Mops” 55-65cm 30l 270zł 

80.  Pinus mugo „Mops” 65-90cm 60-100l 450zł 

81.  Pinus mugo pumilio 40-60cm 15l 95zł 

82.  Pinus mugo pumilio 20cm 3l 13zł 

83.  Pinus mugo „Winter Gold” 55-65cm 30l 270zł 

84.  Pinus mugo „Winter Gold” 65-90cm 60-100l 450zł 

85.  Pinus nigra var. austriaca 50-70cm 4,5l 35zł 

86.  Pinus nigra var. austriaca 

Pyramidalis 

60-80cm 15l 70zł 

87.  Pinus koraiensis  110-160cm 100l 350zł 

88.  Pinus sylvestris „Aurea” 140-180cm 100l 420zł 

89.  Pinus sylvestris „Watereri” 60-70cm 5-7l 150zł 

 THUJA - ŻYWOTNIK    

90.  Thuja occ. "Aureospicata" 90-120cm 4,5l 15zł 

91.  Thuja occ. "Aureospicata" 130-150cm 4,5l 18zł 

92.  Thuja occ. „Brabant” 90-100cm 4,5l 13zł 

93.  Thuja occ. "Danica Aurea" 20-30cm 3-4,5l 13zł 

94.  Thuja occ. „Danica Aurea” 40-45cm 10l 65zł 

95.  Thuja occ. "Danica" 20-30cm 3-4,5l 13zł 

96.  Thuja occ. „Danica” 45cm 10l 60zł 

97.  Thuja occ. "Smaragd" 50-60cm 4,5l 10zł 

98.  Thuja occ. "Smaragd" 80-90cm 4,5l 14zł 

99.  Thuja occ. „Smaragd” 120-130cm Mat. kop. 35zł 

100.  Thuja occ. "Smaragd" 150-160cm Mat. kop. 50zł 

101.  Thuja occ. „Smaragd” 170-180cm Mat. kop. 80zł 

102.  Thuja occ. „Smaragd” 190-200cm Mat. kop. 90zł 

103.  Thuja occ. „Smaragd” 210-220cm Mat. kop. 120zł 

104.  Thuja occ. „Smaragd” 240-250cm Mat. kop. 150zł 

105.  Thuja plicata "Kórnik" 60-70cm 4,5l 10zł 

106.  Thuja plicata "Kórnik" 90-110cm 4,5l 15zł 

107.  Thuja plicata „Waxen” 230-270cm Mat. kop.  150zł 

 TAXUS - CIS    

108.  Taxus x media "Hicksii" 30cm 4,5l 20zł 

109.  Taxus baccata “Dovastoniana” 

kula 

80-100cm 90l 350zł 

110.  Taxus baccata “Elegantissima” 100-120cm 90l 350zł 

111.  Taxus baccata “Fastigiata 

Aurea” 

70-90cm 30l 

 

140zł 



112.  Taxus baccata “Wojtek” 110-130cm 60l 250zł 

 TSUGA - CHOINA    

113.  Tsuga canadensis "Jeddeloh" 20-25cm 10l 35zł 

 LIŚCIASTE    

114.  Azalea (japońska) 30-40cm 3l 15zł 

115.  

 

 

Berberis th., "Atropurpurea 

Nana", Bagatelle, Orange 

Tower, Golden Tower, 

Concorde, Golden Zwerg, 

Kobold, Špaček 

15-50cm 2l 13zł 

116.  Betula pendula  150-250cm Mat. kop. 50-150zł 

117.  Carpinus betulus 50-70cm 3l 10zł 

118.  Chaenomeles japonica 40-80cm 4,5l 20zł 

119.  Cotoneaster dammeri "Major" 15-30cm 2l 10zł 

120.  Fagus sylvatica “Purpurea 

Pendula” (obwód pnia 12-14cm) 

160-180cm 90l 600zł 

121.  Forsythia x intermedia 70-80cm 4,5l 13zł 

122.  Gingo biloba  60-90cm 10l 60zł 

123.  Platanus acerifolia 110-150cm 10l 65zł 

124.  Potentilla fruticosa Gold Drop 30cm 2l 12zł 

125.  Philadelphus “Innocente” 30-40cm 3l 15zł 

126.  Physocarpus opulifolius 

"Luteus", "Schuch" 

50-100cm 3l 15zł 

127.  Rhododendron 30cm 2-4l 30-45zł 

128.  Spiraea japonica "Golden 

Princess", "Candleight" 

20-30cm 2l 12zł 

129.  Syringa meyeri “Palibin” 40-50cm 2l 25zł 

130.  Tilia cordata 80-100cm 4,5l 25zł 

131.  Quercus rubra 90-140cm 7l 45zł 

132.  Viburnum opulus roseum 50-90cm 2l 15zł 

133.  Weigela Florida 50-100cm 4,5l 15zł 

 

Powyższa oferta nie obejmuje wielu gatunków i odmian rozmnażanych w małych ilościach. 

Oferta ważna do wyczerpania zapasów. Zapraszamy do odwiedzenia naszej szkółki. 

 

Anna, Dariusz i Dominik Dzida 


